

社区文艺达人,亮出精气神

温哥华社区董瑞娟多年活跃在社区文化舞台,各项技艺样样拿手



□文/图 半岛全媒体记者 刘婷婷

在中韩街道温哥华社区,有一个老党员演出队常年活跃在社区文化大舞台,每逢节日庆典总能看到他们精彩的演出,而今年60岁的董瑞娟便是其中的一员。

据悉,董瑞娟是一位有着近40年党龄的老党员,自从9年前来到社区,她便积极加入到各项活动中,发挥着自己的光和热。“从小就爱好文艺,以前在学校也是文艺骨干,所以很愿意跟大家在一起,互相学习互相进步。”董瑞娟说。尽管家里也有很多事情需要她帮忙,外孙也刚刚9个多月,但看她这么喜欢文艺,家人也都比较支持。“正是因为有了坚强的后盾,我平时也更



董瑞娟(前排右二)与队员们在一起。

有动力了,既然来到了社区就一定要做好。”如今,董瑞娟是社区合唱队指挥,平日还会教大家乐器,编排舞蹈等,可谓忙得不亦乐乎。

在刚刚过去的温哥华社区庆“七一”文艺演出中,《五星红旗迎风飘扬》等节目吸引了现场阵阵掌声,

而这个节目正是董瑞娟编排的。她说,要做到整齐、有力量,还要把那份浓浓的爱党情表现出来,为了达到这个效果,她和队员们早早就开始练习了,近期也是天天在练,才能取得如此好的演出效果。同时,她还参与了朗诵、乐器演奏等多个节目,

精彩的演出吸引了观众们眼球。

“作为队里的指挥,为了让大家都都能学好,就得要多点心思。”董瑞娟说。她经常自己先在家里把各项动作熟悉了再熟悉,想好怎么编排,然后再教给大家。“有好几次在梦里都感觉自己在练习。”虽然每天练下来也有点累,但大家都异常兴奋,因为在演出的时候整个人都不一样了,精神头也更足了。

作为民间艺术队,温哥华社区合唱、舞蹈等队伍活跃在大大小小的舞台中,参加了一个又一个的活动及比赛,在街道、社区举办的文艺联谊活动中展示着自己的风采。为了展现最好的状态,在每个演出前,队员们每天泡在活动室中,而功夫不负有心人,他们也多次在各类比赛中斩获奖项,赢得喝彩。

和董瑞娟一样,在温哥华社区活跃着上百名这样的热心公益演出、为社区无私服务的老党员,他们经历了共和国的成长,见证了祖国的发展壮大,如今他们洗尽铅华,服务居民的初心一直没变,发挥着自己的能量,继续做好志愿服务,退休不褪色,起到了良好的带头作用。

社区网格员,争当多面手

张家下庄社区网格员程翠一家三代党员,不忘初心任劳任怨

【“格格”在身边】

□文/图 半岛全媒体记者 刘婷婷

中韩街道张家下庄社区专职网格员程翠是社区党小组组长、网格员,同时她还是一名优秀的共产党员,不仅如此,程翠来自于一个党员世家:爷爷、奶奶、父母都是共产党员。近日,记者采访了她。

作为一名社区网格员,在各项工作中总是能够看到“格格们”的身影。有时候,程翠要与其他网格员一起入户采集信息,一连几个月,白天居民不在家就要晚上再去,尽管辛苦但她从未有过一丝抱怨。有时候,外面大雨滂沱,她与“格格们”坚守在工作岗位上,雨水打湿了衣襟,见证着她们的执着。

今年峰会期间,程翠成为一名光荣的平安志愿者,她的网格内有附近规模最大的幼儿园——张家下庄幼儿园。因此,每天她在忙完一天的网格员工作后,当别的网格员已经下班时,她却自发地来到张家下庄幼儿园门口,指挥过往的车



程翠与女儿。

辆,疏导交通,方便前来接送孩子的父母们能够顺利、尽早接到自己的孩子。“我也是一位母亲,知道每位父母在忙碌了一天想接到孩子的急切心情,所以更要站好这班岗。”程翠说,当家长将孩子顺利接走,她方离开岗位动身回家。

跟大多数人一样,她也希望早点回家,早点见到孩子和丈夫,给家人做一桌热气腾腾的晚饭。但她深知自己的职责,知道身上这身制服需要自己努力去将它支撑起来。孩子也曾抱怨过,丈夫也曾不满过,但每次看到她满身干劲地出

门、拖着疲惫的身躯回家时,对她也逐渐理解了,最后变成了她最坚强的后盾。

据程翠介绍,她的丈夫过去的对家务一无所知,现在干起家务来却有模有样,甚至还逐渐学会做一手色香味俱全的家常菜,每次吃着丈夫做的饭菜时,程翠总会对人人生几分歉意,但丈夫却像是能读懂她的心思似的,告诉她:“你放心干工作就行,家里不是还有我嘛。”孩子也成为了她的小“粉丝”,每天当程翠拖着像灌了铅似的双腿回到家时,孩子就会跑上去给她一个大大的拥抱,然后在她耳边说一声:“妈妈,辛苦了。”每当这时,程翠的眼睛就会湿润起来,感觉一天的疲惫都减轻了不少。家人的支持,在专职网格员工作中显得尤为重要。

出生在一个三代党员之家,程翠深知自己肩上的责任,更时刻以一名优秀的共产党员严格要求自己。多重身份,一个使命,她说:“哪怕付出再多,只要对祖国好,只要对青岛好,就是自己应该做的,也是每位党员应该做的!”朴素的话语,道出的却是一份责任与担当。